= \Vy =
—
E —

Al EQUIPMENT

il scon # 8
ek Los A)‘ St b3

#1) [ dt) = e dadl rake  blE) = b A rake = Ito
PLE) = Aol ppudotvar  F = /yw ol 2o/0

- 0‘9«‘) = /‘a-é? Q{WTLQWW Co=Ro10
ﬂﬂW/‘-Af” M‘%""j& &CWC/ % CW% /%JIrK‘G/M/{

maM -
AP = (bre) = L(€])) 5 1o makeo soner!  esplon
AL C
. &) aoourt L) o brear d(s)=57 A(30) =30 (mithe)
coool(t)= (P=37) 4 v 5% = At +dAy  A=077
- Ao =57
=/5/+)—¢{(+>) (/%—clt—o(o)
7
AP - 83 —0.77 ¢ ; €E=o of 20/0 R=Ccteil
At
L) S by coporatic .fam =/(33—o.7@ > B e e
Sd,{ s P(O)’:G?br///f" = ?3%(")“ () +~ C C_z 6-9 él//lﬂ

Pre) = (F3mither)t — (0-385 »«ﬂm)t" +69 bllien
Plé) = [5.3x0 )t — 63T LS —BrsxiE) " + 6.9 x0T
C) in 2050, €= L/OJems
Pide) = 9. 6xr0! o P& Ao'([tgr/)eg/g



http:nIWCquip.com

!

=

|
Al EQUIPMENT

#249 p/ =7‘l?nlmv$o,?/ao¢/e. 1A clant Fo ek a mevze
Nit) = %#ﬂ#wﬁvﬁmﬂ&w%mm //\/(‘)':‘-O 4 ))—
S LM 2 #9 pegle whi Aawe afF gl oo # ot

LN o ruls O pegpl who 50 1He moveee amd efmlr(,ormﬁ/m«/ f) FheH

dt = Wh Aauwe A/,vzmat‘j&/
AN = of (L —N(E - o = prepofioakk

%BMALM blcaw
A pake Shaute M‘c mnc,otgb(e,

® &
Sebn yo (gt (ol = sk
L — N
t=a t=e £

o ,Z,.,/L-A/ce))/‘t = k& L.\(Lwl({-))j: - At

. L~NC€)y ~ _ i .
= h Jm{z_—d-) - ooly = (2:.-32;::1)
L-o/ee) = o= . Nie)= L[1-e ")
L.

#27) NG . Shdnhs Shoulol revew paje, §30- 433 candly!

P = ttal oil product }ff= Omrscad por oo frci,

a) /?73 £ /‘_’_‘_éP = 22 &bilien bﬂt‘h‘/.(/c

;o
2005 AP -26.92 én/a
P /A
[ AP
) mem # 5ol plodiirt groui rals | 7 )

' /993 l&F = 0.030‘/:3-0?70
v f;‘

2008 Ll = g.02¢5% =2.Y57



tSMS
=
ey

AN EQUIPMENT

Uoe %jr{é«m{j 1993 P=72Y, %,‘g: = 0.-83a¥ }
of 2 = |})oo 1L AP = . 02¢8
sart 17N a+bP = Priio. o5 9.2
T _ 0.02¥5—0.030f _ 69 - & 55
R Sl = "= & =/ TEVXTC (>/
v;vb\copo(' bs pms simg = | p ok
7';! e 0.03¢4 = a2 + (—r¢.567? xco'r) (72‘)‘)
a = 0.04918 1P y,
: g / -
A back fo topitie cquaties o gom B GG = A-FF
- /( = Mm.0¥Y’% f_i /- S69 X0
L: MAX 1M s ‘-p‘{ A
(cammny capmeiy) L= £ 2 2662 he bamds
/-567 xuia @
e 7ﬁZ>EAW° lépzl(/—f) i cow e
el {2 :
PO=170)
?): fec At whee L= 2662, f;:ﬂafn.tmmala'é
2+ (L-7,)e = = chotee /973
[— s.0Yr8 - -
5 L P = 72f @

—e

/ + (L;_&)e_“-f

2 662

R Lﬁé} -

g 0.‘W’

| +26E7€

]

LR o e
7



